
Δήλωση δικηγόρων πολιτικής αγωγής των Αιγύπτιων
αλιεργατών για την επίθεση στη “Φαβέλα” και τον σοβαρό
τραυματισμό της συναδέλφου Ελ. Τομπατζόγλου.

Η αυξανόμενη κυβερνητική και πολιτική ανοχή στη Χρυσή Αυγή, σε συνδυασμό με τον
ανύπαρκτο αστυνομικό της έλεγχο, την αποθρασύνουν, της δημιουργούν ξανά αίσθηση
ασυλίας και παράγουν αποτελέσματα, που ολοένα κλιμακώνουν σε επικινδυνότητα τις
εγκληματικές της δράσεις.

Η χτεσινή επίθεση στον Ελεύθερο Κοινωνικό Χώρο “Φαβέλα”, που από τύχη δεν είχε νεκρούς,
θυμίζει έντονα τη δολοφονική επίθεση χρυσαυγιτών στο στέκι Αντίπνοια στα Πετράλωνα το
2008 και τις δολοφονικές επιδρομές την περίοδο 2012-2013. Είναι μία πολυπρόσωπη
απόπειρα δολοφονίας από μία – πραγματικά – τρομοκρατική οργάνωση, με φυσικούς
αυτουργούς τα μέλη του Τάγματος Εφόδου και ηθικούς αυτουργούς την ηγεσία της Χ.Α. και
στόχο το αντιφασιστικό κίνημα.
Μεσούσης της δίκης της, που αναδεικνύει σωρεία αδιάσειστων στοιχείων για την πολύχρονη
και μεθοδευμένη εγκληματική της δομή και δράση, η ναζιστική Χ.Α. που συχνά έχει
προκαλέσει επιθέσεις – όλες “ανεξιχνίαστες” μέσα και έξω από το δικαστήριο με θύματα
αντιφασίστες, μάρτυρες και δικηγόρους, με τελευταίο περιστατικό την επίθεση και
τραυματισμό της δικηγόρου Ευγενίας Κουνιάκη πριν τέσσερις μήνες – βρίσκει το θράσος να
περνά ξανά σε δολοφονικές επιθέσεις.

Είναι το θράσος που απορρέει από το “Καστελόριζο”, τις δηλώσεις ένθεν κακείθεν περί
επανένταξής της στο δημοκρατικό τόξο και περί “αποκλειστικής βίας της Αριστεράς”, τη
νομιμοποίησή της στο στίβο των εθνικιστικών συλλαλητηρίων και της σκανδαλολογίας των
ημερών. Και ακόμα από τη μηδενική δημοσιότητα της δίκης, που καταδικάζεται σε διεξαγωγή
της στον Κορυδαλλό, με αποκλειστική ευθύνη της κυβέρνησης.

Αν η κλιμάκωση αυτή δεν ανακοπεί σήμερα, η μέρα που θα θρηνήσουμε νέα θύματα, όπως ο
Φύσσας και ο Λουκμάν, δεν θα αργήσει. Έχουμε χρέος να το αποτρέψουμε.
Κοινωνικοί και πολιτικοί φορείς οφείλουν να λάβουν άμεσα πρωτοβουλίες μαζικών
κινητοποιήσεων, ώστε και αυτή τη φορά ο λαός να υποχρεώσει τους κρατικούς μηχανισμούς
να προστατέψουν τα δικαιώματα και τις ελευθερίες.

Με πλήρη αισθήματα συμπαράστασης στην αντιφασίστρια συνήγορο πολιτικής αγωγής
Ελευθερία Τομπατζόγλου και τα άλλα θύματα της χτεσινής επίθεσης, απαιτούμε την άμεση
ανεύρεση, σύλληψη και τιμωρία των δραστών και των ηθικών αυτουργών της δολοφονικής
επίθεσης.

Αθήνα, 26/2/2018

Οι συνήγοροι πολιτικής αγωγής

Θανάσης Καμπαγιάννης,
Κώστας Παπαδάκης,
Kώστας Σκαρμέας.
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